

Ивеч. Москва. - 1997 - Ч 2 стр. - с. 7

# В Сокольниках — много музыки

До 6 апреля в Выставочном центре (павильон № 4) на территории старинного парка «Сокольники» проходит 2-я международная выставка музыкальных технологий «Музыка — Москва-97». Это самое крупное у нас шоу профессионального звукового, светового, видеооборудования и музыкальных инструментов всех известных мировых производителей.

Среди многочисленных выставочных стендов особенно выделяется стенд фирмы «I.P.D.», прекрасно оформленный худо-

жественно-постановочной фирмой «ГИССЕН И Т.П.». Известный художник Петр Гиссен и его фирма стали интенсивно осваивать новое направление — помимо создания декораций шоу, они занимаются изготовлением нестандартного выставочного оборудования. До недавнего времени Петра больше знали как создателя сценического оформления к сольным концертам Иосифа Кобзона и Бориса Моисеева, а также как автора декораций к пяти церемониям вручения кинематографической премии «НИКА».